
Stagione sportiva 2024-2025

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 24/25 069 Data: 23/12/2024

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 22/12/2024 relativo all'incontro (25602) di Campionato Nazionale Maschile Under 19
disputatosi a Maccani Ice Arena - Trento - Trento (TN) il 22/12/2024 tra HC Trento U19 (223) e HC Aosta U19
(612).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 1 giornate inflitta all'atleta Cereghini Leonardo (n. tessera 604986) della società Hockey Club
Trento A.s.d. 223 ai sensi dell’art. 4.2 del codice delle penalità per violazione della regola 50, punto 3 del
Regolamento Ufficiale di Gioco.

D) Motivazione:

Cereghini Leonardo (n. tessera 604986) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 53.11, il predetto giocatore veniva punito con penalità maggiore (5’)
più penalità di partita di cattiva condotta per uso scorretto del ginocchio, così come previsto dal Regolamento
Ufficiale di Gioco al punto 50 comma 3.
In particolare il suddetto giocatore, procedendo in velocità, veniva a contatto con un avversario (FRASCHETTA
Gianmarco), colpendolo, senza dimostrare alcuna aggressività, con il ginocchio.
Dopo essere rimasto sulla pista ghiacciata per qualche secondo, il giocatore colpito era in grado di rialzarsi e di
continuare successivamente la partita.
Ciò premesso, considerata l’assenza di conseguenze lesive apparenti a carico del giocatore colpito, nonché di
precedenti disciplinari specifici nei confronti del tesserato punito, si considera equa la comminazione della
sanzione disciplinare della squalifica per la durata di 1 (una) giornata.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra Hockey Club Trento A.s.d. (223).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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